

# 未办理环保手续的钢球厂被查处

**本报讯** 11月25日,网友齐女士向邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)反映,邵东县火厂坪镇浩然村一家钢球厂在生产过程中产生废气,污染环境,对周边居民生活造成影响。

齐女士称,这家钢球厂没有安装相关环保设备,也没有办理环保手续。在生产过程中,燃烧轮胎丝和针毛丝原材料,大量废气未经处理直接排出,导致周边环境十分糟糕。

邵东县环境保护局工作人员表示,经过实地调查了解到,该钢球厂于2008年6月建成投产,总投资约为150万元,占地面积约为1300余平方米,年产钢球约为3000

吨,原材料为铁屑。厂区周边有4户居民,车间内安装了一台0.5吨中频炉,3台排风扇,一套除尘设备。该厂只办理了工商营业执照,未办理任何环保手续。

“我们对该厂下达了责令整改通知书,要求企业负责人在规定的时间内完善环保设施,办理好相关环保手续,并依法依规对其进行相关处罚。”该工作人员说。

该工作人员表示,邵东县环境保护局曾多次组织火厂坪镇人民政府、铸造协会负责人、企业代表等相关人员进行会谈,对铸造行业环境污染整治提出具体要求和部署。今年9月,环保局会同火厂坪镇人民政府对铸造企业进行了一次深夜突击检查,重点对环保

设施正常运行、违规使用轮胎丝和针毛丝原材料、存在粉尘污染等问题进行整治。

“实行整治后,多数钢球厂都能按照环保要求正常运行吸尘降噪设备。我们虽然加大了对铸造行业的日常监管,并多次对企业进行突击检查,但因火厂坪镇铸造行业一直实行高峰错时生产,白天都停产关门休息,一般生产时间从晚间23时开始,给监管带来了一定的难度。”该工作人员说。

“我局将加大对铸造行业环境污染的查处力度,不定期开展夜查。同时加大环保宣传力度,依法从严从重打击环保实施不到位、环保设施不正常运行等行为。”该工作人员说。(罗俊)

隆回县司门前镇

## 高压态势打非治违



**本报讯** 11月29日13时,随着现场指挥员下达“起爆”的命令,经过7个小时的奋战,由隆回县国土执法监督大队、县城建执法大队、司门前镇政府及辖区各部门单位组成的综合执法组,对司门前镇孙家院村非法搭建的砖厂实行定向爆破。随即整个砖厂厂房全部被拆除,恢复土地

面积6832.5平方米,并责成砖厂法人限期将砖厂非法占用土地恢复生产原貌。

为有效遏制违法乱搭乱建现场,司门前镇党委、政府积极采取“打防并举,上下联动”的工作方针,在加大宣传力度的同时,不断加大对辖区违建整治力度。

司门前镇自开展城区环境整治百日

行动以来,拆除非法广告、横幅980余块,清除占道经营、乱停乱摆90余处,违法建筑52处,乱搭棚架300余处,规范各类车辆共650余台次,所有摊点摊贩全部入市经营。

(记者 罗俊 通讯员 周毅志)

网友反映邵阳县长阳铺镇竹塘村到小溪市乡活水村公路建设进度缓慢,部门回复:按照既定进度稳步推进

## 竹活公路有望年底通车

**本报讯** 11月29日,邵阳县网友江先生向邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)咨询,竹活公路(邵阳县长阳铺镇竹塘村到小溪市乡活水村公路)什么时候能够修好?

网友江先生表示,竹活公路在今年年初开始施工建设。在施工过程中,进度缓慢,经常看到施工一段时间后,又会停工一

段时间,这样不知何时能完工。

“现在这条路一点都不好走,凹凸不平,大坑很多。下雨天道路积水多,泥泞不堪。希望相关部门能够想百姓之所想,急百姓之所急,尽快修好这条路。”江先生说。

邵阳县交通运输局工作人员介绍,竹活公路项目建设全长7.97公里,建设工期为12个月。该项目设计方案采用四级公路

技术标准,路基宽度6米,路面宽度5.5米。

“竹活公路自今年年初开工以来,一直按照既定进度稳步推进。目前,全线已累计完成投资1200万元,占项目总投资的75%。其中,路基工程全部完成,水稳层铺设了4公里。按照当前进度,全线有望在年前顺利完工,实现通车。”该工作人员说。

(罗俊)

## 网友盼解决用水难题

**本报讯** 11月23日,洞口县网友邵先生通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言称,近段时间,洞口县城经常停水,希望政府部门能关注这一民生问题。

邵先生说,这段时间因为下游开闸放水,导致平溪江水位过低,自来水公司无法开机供水。“这几天停水,不知道何时是个头。听说有关部门将会对供水设施进行扩容提质,但一直没见启动,希望政府部门能够早日解决县城供水不正常的难题。”邵先生说。

12月1日,洞口县自来水公司工作人员介绍,近段时间经常停水的原因是到了枯水季节,县城平溪江水位下降,县城一、

二水厂日常取水很困难。加上洞竹渠道在搞建设,下游经常开闸放水,导致水位更低,县城正常供水无法保证。县城一水厂几次因无水可抽而停机,影响了县城居民正常用水。目前县自来水公司已多次向县委办、县政府办反映情况,并与水利部门取得了联系。

“有时停电也会导致停水,这种现象一直是制约我县供水企业提升服务的拦路虎。目前我县自来水公司采用的是二级供水,要解决县城停电导致停水的问题,必须要求供水企业自备好电源,二级供水泵房完善供电设施。然而受资金和场地不足的

局限性,实现难度大。”该工作人员称。

12月1日,洞口县住房和城乡建设局工作人员介绍,为确保县城供水安全,2014年8月,经县人民政府常务会议研究,同意启动县城供水设施扩容提质工程建设,将县城现有取水口上移至长塘河。然而受资金短缺等各方面的影响,目前只能将县城取水位置移至洞口塘四清坝下游的青村。

“县城的供水设施扩容提质工程于2016年4月开始施工,目前县自来水公司已经对相关工作进行了安排部署,我们将争取工程尽快完工。”该工作人员说。(张洋)

## 道路不宽为何还设停车泊位

部门回复:缓解城区停车难的问题

**本报讯** 12月1日,邵阳县网友“蓝色生死恋”通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言称,邵阳县城区很多道路路面不宽,设置好的停车泊位让道路显得更加狭窄,造成车辆通行不便。

网友“蓝色生死恋”说,邵阳县城桂竹山村、白虎街等路段本身路面不宽,路旁还设置了停车泊位,让路面更窄。“外来车辆都从桂竹山村进入城区,路面狭窄,车流量大。遇到上下班时间,这些路段堵车严重。政府部门可否考虑取消这些路段的停车泊位,在路面宽敞的道路上设置停车泊位,或者新建停车场,来解决道路拥挤的问题。”网友“蓝色生死恋”说。

12月4日,邵阳县城建投工作人员介绍,邵阳县城主街道因设计的原因,路幅不宽,缺少规划社会停车场。交警部门考虑到城区停车难,所以通过道路提质改造,在桂竹山村、白虎街等路段设置了停车泊位。同时,为了保障城区通行顺畅,政府部门拉通了S317环城公路及宝峰街连接线,并且将规划建设大岭背至大木山的环城公路。

“县城建投2016年在城区建设1100个停车位,2017年在大木山新汽车站及县委操场新建160余个停车位,缓解了县城部分路段停车难的问题。我们也在积极协调相关部门,希望能够在老城区建设新的社会停车场。”该工作人员说。(张洋)

## 自来水管裸露 村民盼重新掩埋

**本报讯** 11月30日,洞口县黄桥镇龙潭村村民黄先生通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言称,龙潭村部分自来水管没有埋入地下,村民希望能够对裸露的自来水管重新掩埋。

黄先生说,今年龙潭村启动自来水安装工程,除了政府补贴外,每户收取了1280元的安装费。但是承包方施工人员在施工过程中,没有按规定将自来水管埋入地下。导致有些自来水管裸露在路面上,村民担心水管易被压坏,影响水质。

12月1日,洞口县黄桥镇政府办工作人员介绍,2017年10月,龙马水厂与龙潭村村“两委”及晒龙片四个组长、群众代表召开联席会议,商定每户自筹1280元用于自来水安装。11月25日前晒龙片自来水管全部安装到位,共安装了107户。按照联席会议规定,取水管及配水管由水厂负责开挖回填,用户分管由用户负责开挖回填。现在晒龙片配水管全部回填到位,水泥砼切割部分均已现浇复原。

“隆武公路施工,导致沿线部分取水主管裸露在外,待隆武公路护坡石坎砌好后,裸露的自来水管才会重新掩埋。”该工作人员称。(张洋)

网友去新宁县国家税务局税务大厅开发票,反映柜台工作人员服务态度不是很好

## 网友的投诉有了答复

**本报讯** 11月26日,新宁县网友“潇洒”向邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)反映,11月24日下午,他去新宁县国家税务局税务大厅开发票,在柜台咨询工作人员时,对方服务态度不是很好。

“当时我不知道开发票的流程就去柜台问工作人员,他对我爱理不理。国家税务局是一个为人民服务的窗口单位,希望工作人员能够改善工作作风。”网友“潇洒”说。

11月28日,新宁县国家税务局回复称,知悉网友反映的情况后,该局立即组织人员进行调查核实,经找大厅工作人员谈话和查看音视频监控系统,网友反映的情况基本属实。

“为此,我局召开了专门会议研究处理意见,对网友真诚地表示了歉意,对当时值班的工作人员进行了严肃批评教育,并扣除了11月份的绩效工资。”该工作人员说。

“针对个别工作人员服务意识不强的情况,我局将采取相关措施,努力提高整体服务质量和水平。”该工作人员表示,局里将加强制度建设,全面规范干部职工管理,严格执行首问责任制;加强学习培训,做到人人懂业务,人人能答复;进一步加强全体干部职工文明礼仪教育,做好纳税服务工作。让广大纳税人顺利办理涉税业务,真正做到满意而归。

(罗俊)

## 《网上舆情》热线电话

舆情记者:罗俊 15773996698

张洋 13357399652

监督电话:5322629